ZÁPIS

z 1. ustavujícího veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 

27. listopadu 2014

Přítomni: cca 100 občanů

               21 členů ZM

               Mgr. Chaloupka - tajemník MěÚ

Ustavující zasedání ZM zahájil v 17,00 v kině Sokol na tř. T. G. Masaryka 1212 v Roudnici n. L. starosta města p. Vladimír Urban: vážení občané, dámy a pánové, vítám vás na dnešním ustavujícím zasedání Zastupitelstva města v Roudnici nad Labem, které má za úkol zvolit nové samosprávné orgány Města Roudnice nad Labem. Než se tak stane, chtěl bych vás požádat o uctění památky nedávno zesnulého pana místostarosty Pavla Šrytra, který byl dlouholetým členem zastupitelstva našeho města. Vzpomeňme na něj prosím povstáním a minutou ticha..... Děkuji Vám.
Dnešního ustavujícího zasedání Zastupitelstva města v Roudnici nad Labem je přítomno 20 z celkového počtu 21 členů zastupitelstva města, což je nadpoloviční většina potřebná k jednání a platnosti usnesení. Ustavující zasedání bylo svoláno řádně a včas pozvánkami a zveřejněno na úřední desce města od 19. 11. 2014,v souladu s ustanovením § 91 a 93 zákona o obcích. Vážení spoluobčané, nyní mi dovolte, abych Vám představil nově zvolené členy Zastupitelstva města v Roudnici nad Labem. Já bych předal teďko slovo panu tajemníkovi, prosim, aby to udělal on.

p. tajemník

- tak já děkuju za slovo, přeju vám dobrý večer, já bych doplnil, že pan Krajník asi přednese složení slibu. Jenom bych vám chtěl říct, že zastupitelé, kteří se dostaví ke složení slibu, je potřeba jim sdělit, že odmítnutím složit slib nebo složení slibu s výhradou, má za následek zánik mandátu. Řeší to § 55 zákona č.491/2001Sb. o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů v platném znění. Slib se skládá pronesením slova „slibuji“ a podpisem listiny, která je zde připravená na stole. Pane starosto.

MUDr. Josef Krajník.

-„Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu města a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“.

p. tajemník

- tak já požádám za volební stranu č. 2 KDU-ČSL – doktorku Kateřinu Blažovou

RNDr. Blažová

- slibuji

p. tajemník

- za volební stranu č. 4 ČSSD - Ing. Vladimír Vlk

Ing. Vlk

- slibuji

p. tajemník

- za volební stranu č.4 taktéž ČSSD - Ing. Šárka Hartychová

Ing. Hartychová

- slibuji

p. tajemník

- prosím o podpis. Za volební stranu č. 5 hnutí ANO 2011- Mgr. Jiří Řezníček  

 Mgr. Řezníček

- slibuji

p. tajemník

- za stejnou stranu, hnutí ANO 2011 nebo politické hnutí Ing. Pavel Elias

Ing. Elias

- slibuji

p. tajemník

- taktéž za hnutí ANO 2011 doktor Daniel Svoboda

Dr. Svoboda

- slibuji

p. tajemník

- taktéž za hnutí ANO 2011 Mgr. Radko Šindrbal

Mgr. Šindrbal

- slibuji

p. tajemník

- za volební stranu č. 6 - SPOLEČNĚ PRO ROUDNICI N. L. - Vladimír Urban

p. Urban

- slibuji

p. tajemník

- za volební stranu č. 6 - SPOLEČNĚ PRO ROUDNICI N. L. - Ing. František Padělek

Ing. Padělek

- slibuji

p. tajemník

- taktéž za volební stranu č. 6 SPOLEČNĚ PRO ROUDNICI N. L. - Romana Rýdlová

p. Rýdlová

- slibuji

p. tajemník

- taktéž za volební stranu č.6 SPOLEČNĚ PRO ROUDNICI N. L. - Jan Ekrt    

p. Ekrt

- slibuji

p. tajemník

- za volební stranu č. 7  SNK Evropští demokraté MUDr. Ondřej Krajník

MUDr. Ondřej Krajník

- slibuji

p.tajemník

- za volební stranu č. 7  SNK Evropští demokraté MUDr. Josef Krajník

MUDr. Josef Krajník

- slibuji

p. tajemník

- za volební stranu č. 8 KSČM - Mgr. Miroslav Pém

Mgr. Pém

- slibuji

p. tajemník

- za volební stranu č. 8 KSČM - Václav Kejř

p. Kejř

- slibuji

p. tajemník

- za volební stranu č. 9 - TOP 09 a nezávislí - Mgr. Milan Děžinský

Mgr. Děžinský

- slibuji

p. tajemník

- za volební stranu č. 9 - TOP 09 a nezávislí - Ing. Richard Červený, který se stal členem ZM dne 

25. 10. 2014 po rezignaci Mgr. Chaloupky

Ing. Červený

- slibuji

p. tajemník

- za volební stranu č. 9 - TOP 09 a nezávislí - PhDr. Martin Trefný Ph.D.

Dr. Trefný

- slibuji

p. tajemník

- a za volební stranu č. 9 - TOP 09 a nezávislí - Vlastimil Dvořák, který není přítomen. Bude skládat slib v příštím zastupitelstvu města. Za volební stranu č. 10 ODS  - Zdeněk Kubínek.

p. Kubínek

- slibuji

p. tajemník

- a za volební stranu č. 10 - MUDr. Eva Chocholatá

Dr. Chocholatá

- slibuji

p. tajemník

- a tímto předávám slovo panu starostovi

p. starosta

- děkuji. Všichni přítomní složili slib bez výhrad.

Zapisovatelkou určuji p. Martincovou, ověřovateli zápisu určuji p. Mgr. Jiřího Řezníčka a

p. Romanu Rýdlovou. Dále je třeba zvolit členy návrhové komise, prosím volební strany o návrhy: 

Předsedou návrhové komise navrhuji pana Mgr. Péma. Má někdo z přítomných návrh do návrhové komise? Nemá. Navrhuji teda pana Dr. Ondřeje Krajníka a pana Mgr. Radko Šindrbala. Kdo je pro? Prosím nechte delší dobu ruku nahoře, sčítáme to - pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 3, návrh schválen.

p. starosta

- děkuji. Nyní mi dovolte přednést návrh programu dnešního jednání zastupitelstva. Bod 1 a bod 2 jsme právě prošli, dále bod

3) Určení způsobu volby

4) Volba starosty a místostarostů, členů RM  

    a) určení počtu členů RM

    b) určení počtu místostarostů

    c) určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění

    d) volba starosty

    e) volba místostarostů, určení pořadí zastupování starosty, rozdělení pracovních náplní

       starosty a místostarostů

5) Zřízení finančního a kontrolního výboru

    a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru

    b) volba předsedy finančního výboru

    c) volba předsedy kontrolního výboru

    d) volba členů finančního výboru

    e) volba členů kontrolního výboru

6) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva

7) Projev nově zvoleného starosty

8) Diskuze

     Má někdo návrh na doplnění programu? Nemá. Tedko bych na chviličku přerušil a zeptal bych se pana tajemníka, protože dorazil pan zastupitel Dvořák, aby se mohl účastnit hlasování, že by teďko složil slib, pane tajemníku.

p. tajemník

- určitě. Tak já bych poprosil ještě pana Dr. Krajníka, jestli by ještě jednou mohl přečíst slib zastupitele města a poté Vlastimila Dvořáka, aby odsliboval slovem slibuji do mikrofonu.

MUDr. Krajník

-„ Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu města a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“.

p. Dvořák

- slibuji

p. tajemník

- pane starosto můžeme pokračovat.

p. starosta

- děkuji, takže všech přítomných 21 zastupitelů složilo slib bez výhrad. Přednesl jsem vám před malou chvilkou program a na doplnění programu se nikdo nehlásil, táži se ještě jednou, jestli někdo chce doplnit? Nechce, takže necháme hlasovat. Kdo je pro? 21 členů ZM, proti 0, zdrželi se hlasování 0, program byl schválen

3) Určení způsobu volby

p. starosta

- třetím bodem je určení způsobu volby. Určení způsobu volby. Dle volebního řádu, který je přílohou jednacího řádu ZM, je třeba před každou volbou rozhodnout o způsobu voleb. Navrhuji, aby byla volba starosty, místostarostů, členů RM a výborů byla veřejná. Má někdo jiný návrh? Bylo, budeme tedy hlasovat - pro 21, proti 0, zdrželi se hlasování 0.

- bylo rozhodnuto, že volba orgánů města bude probíhat veřejným hlasováním. Sčítáním hlasů pověřuji pana tajemníka Chaloupku a paní Dr. Čapkovou. 

4) Volba starosty a místostarostů, členů RM

a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru

p. starosta

- na základě povolebních jednání je navrženo, aby rada města byla 7 členná. Má někdo jiný návrh? Nemá, přistoupíme tedy k hlasování - pro 21, proti 0, zdrželi se hlasování 0.

- děkuji, tento návrh byl schválen. 

b) určení počtu místostarostů
p. starosta

- na základě povolebních jednání je navrženo, aby byli zvoleni 2 místostarostové. Má někdo jiný návrh?  Nemá, budeme tedy hlasovat - pro 21, proti 0, zdrželi se hlasování 0.

-děkuji, tento návrh byl přijat

c) určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění

p. starosta

- navrhuji, aby funkce starosty a 2 místostarostů byla vykonávána jako dlouhodobě, jako uvolněná ve smyslu § 71 zákona o obcích. Má někdo jiný návrh? Přistoupíme k hlasování - pro 21, proti 0, zdrželi se hlasování 0.

-děkuji, tento návrh byl přijat. 

d) volba starosty

p. starosta

- já bych předal slovo panu zastupiteli Františku Padělkovi.

p. Padělek

- děkuji. Z pověření stran Sdružení pro Roudnici, politického hnutí ANO, SNK Evropští demokraté a KSČM, které spolu uzavřely smlouvu o koaliční spolupráci, navrhuji na funkci starosty města Roudnice nad Labem pana Vladimíra Urbana. Má někdo jiný návrh?

p. tajemník

- pan Vladimír Vlk

Ing. Vlk

- vážení občané, dámy a pánové, já než začnu s novým nebo s jiným návrhem, tak bych chtěl říct, proč nejsem pro volbu pana Vladimíra Urbana. Vladimír Urban je v zastupitelstvu od r. 98. v období za těch 16 let nebo 18,  když to teda vezmu za to období těch 16 let je ve funkci, tak byl 8 let ve výkonných funkcích místostarosty a starosty. To bylo v období, kdy bylo v r. 2008, kdy bylo svrženo zastupitelstvo, kde byl odvolán starosta Kubínek a Vladimír Urban se toho účastnil, velice aktivně. Také byl teda zvolen místostarostou. Nechci tady rozebírat tu dobu 2009-2010, kdy jak všichni víme, že ještě následky neseme dneska, které tady byly a pan starosta nebo navržený kandidát si nese svoji částečnou zodpovědnost, protože v té době byl místostarostou. Když byl ve funkci starosty, tak samozřejmě některé kauzy pokračovaly dál a samozřejmě mně vadí jako zastupiteli i zastupiteli, který byl minulý, tak mě vadí to, že do zastupitelstva nebo radou města byl zvolen nebo byl navržen nebo byl odsouhlasen, abych to teda řek přesně právník pan Haluza, za který vlastně se pak uznalo a mělo se teda zaplatit 100 tisíc korun pokuty. Do dneška to nebylo vyřešeno a ač teda zastupitelstvo města to uložilo radě, aby tento problém vyřešil, takže do dneška není vyřešen a chtěl bych pokračovat dál. Takže bych pokračoval, byly další kauzy. Kauza domova důchodců, kde byl odvolán ředitel Kaplan, kdy jsme dva roky jsme přetahovali zastupitelstvu, jestli je to dobrý nebo špatný manažer, nakonec to dopadlo tak jak to dopadlo, že pan ředitel Kaplan byl odvolán a pan Urban nezvedl ruku pro jeho odvolání. Já prostě vůči takovému starostovi nemám důvěru. Může se na mě zlobit, můžete se na mě zlobit, může se na mě zlobit pan navržený Urban, ale nemám důvěru. Proto navrhuju na funkci starosty Mgr. Jiřího Řezníčka a z toho důvodu, protože hnutí ANO taky obdrželo mandáty, CSSD respektuje volbu, ač jako nám je líto, že volební účast byla velice nízká a velice bychom se měli zamyslet, proč z nás volilo jenom 37 % občanů a 63 % občanů zůstalo doma. Takže my tady sedíme a nemáme žádný silný mandát, máme ho slabý, takže já navrhuju na starostu Mgr. Jiřího Řezníčka. Děkuji.

p. Padělek

- má ještě někdo jiný návrh? Jestliže nemá, dávám nejprve hlasovat o protinávrhu tzn. kdo je pro, aby pan Mgr. Řezníček byl zvolen do funkce starosty města Roudnice nad Labem?  

p. tajemník

- prosim ruce nahoru, kdo je pro?

p. Padělek

- znova opakuji, kdo je pro, aby Mgr. Řezníček byl zvolen do funkce starosty města Roudnice n. L.? - pro 2, proti 11, zdrželi se hlasování 8.

- tento návrh přijat nebyl. Dávám hlasovat o původním návrhu, kdo je pro, aby do funkce starosty města Roudnice n.L. byl zvolen pan Vladimír Urban? - pro 12, proti 1, zdrželi se hlasování 8.

- děkuji. Do funkce starosty města Roudnice n. L. byl zvolen pan Vladimír Urban. Dovolte mi, abych mu jménem vás všech popřál, popřál hodně úspěchů a předávám mu slovo k dalšímu řízení dnešního zastupitelstva.

p. Urban

- děkuji. Přistoupíme teda k dalšímu bodu

e)  volba místostarostů, určení pořadí zastupování starosty, rozdělení pracovních náplní starosty a místostarostů

p. starosta

- vážení spoluobčané, přikročíme k dalšímu bodu programu a tím je volba místostarostů města.  Hlasujeme aklamací, z pověření stran Společně pro Roudnici, ANO, SNK ED a KSČM, které spolu uzavřely smlouvu o koaliční spolupráci, navrhuji na funkci místostarostů pana Ing. Františka Padělka a pana Mgr. Jiřího Řezníčka. Má někdo jiný návrh? Nemá, nechávám teda hlasovat. Kdo je pro?

p. tajemník

- já bych jenom doplnil je třeba hlasovat o každým místostarostovi zvlášť.

p. starosta  

- dobře, pardon, takže budem hlasovat tedy o prvně jmenovaném a to je pan Ing. František Padělek - pro 12, proti 1, zdrželi se hlasování 8,

-děkuji. Druhý místostarosta, o kterém ted budem hlasovat. je pan Mgr. Jiří Řezníček - pro 13, proti 1, zdrželi se hlasování 7.

- děkuji. Místostarosty města byli zvoleni pan Ing. František Padělek a pan Mgr. Jiří Řezníček. Nyní je třeba určit pořadí zastupování starosty města v době jeho nepřítomnosti. Navrhuji toto pořadí zastupování. 1. mistostarosta ing. František Padělek, 2.mistostarosta Mgr. Jiří řezníček. Má někdo jiný návrh? Nemá - pro 15, proti 0, zdrželi se hlasování 6, návrh schválen.

- děkuji, nyní přistoupíme návrh rozdělení pracovních náplní starosty a místostarostů. Navrhuji tyto, toto rozdělení kompetencí, v kompetenci starosty: zastupování města v organizacích, kde je město členem, řízení městské policie, integrovaný záchranný systém, oblast krizového řízení, dobrovolní

hasiči a oblast personální práce. V kompetenci 1. místostarosty: odbor sociálních věcí, odbor dopravy, odbor majetku a rozvoje města a živnostenský úřad, v kompetenci 2. místostarosty je: odbor školství, kultury a sportu, odbor životního prostředí, ekonomický odbor a stavební úřad. Má někdo jiný návrh? Nemá. Přistoupíme k hlasování - pro 14, proti 0, zdrželi se hlasování 7, návrh schválen.
f) volba členů rady města

p. starosta

- vážení spoluobčané, následuje volba rady města - rada bude mít 7 členů, z toho 3 jsou již zvoleni - starosta a dva místostarostové. Zbývá tedy zvolit 4 členy rady města. Hlasujeme aklamací. Z pověření stran Společně pro Roudnici, ANO,  SNK ED a KSČM, které spolu uzavřely smlouvu o koaliční  spolupráci navrhuju, aby do rady města byli zvoleni páni Ing. Pavel Elias, Mgr. Radko Šindrbal, MUDr. Josef Krajník, Mgr. Pém. Má někdo jiný návrh?

p.tajemník

- zase požádám po jednom

p. starosta

- prosim?

p. tajemník

- nikdo návrh nemá. jenom hlasování po jednom

p. starosta

- ano, jiný návrh nebyl, takže přistoupíme k hlasování zbývajících radních a jako o prvním to bude pan Ing. Pavel Elias - pro 12, proti 2, zdrželi se hlasování 7,
- jako další radním, o kterém budem hlasovat, je Mgr. Radko Šindrbal - pro 12, proti 1, zdrželi se hlasování 8.

- děkuji. Dalším, o kterém budem hlasovat, je Dr. Josef Krajník - pro 12, proti 1, zdrželi se hlasování 8.

- děkuji. Dalším o kterém budem hlasovat je Mgr. Miroslav Pém - pro 12, proti 1, zdrželi se hlasování 8.

- děkuji. Členy rady města byli zvoleni:

za hnutí ANO Ing. Pavel Elias, Mgr. Radko Šindrbal

za SNK ED MUDr. Josef Krajník

za KSČM Mgr. Miroslav Pém. Dalším bodem, o kterém budeme jednat, je bod 5) Zřízení finančního a kontrolního výboru. 

5a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru

p. starosta 

- dovolte, abych Vás informoval o povinnosti zřídit finanční a kontrolní výbor, neboť funkční období výborů předchozího zastupitelstva zaniklo spolu se zánikem původního zastupitelstva. Zastupitelstvo určuje počet členů výboru, který musí být lichý, přičemž finanční a kontrolní výbor musí mít nejméně 3 členy. Předseda výboru musí být zvolen z řad členů zastupitelstva. Navrhuji, aby ZM zřídilo finanční výbor o 7 členech a kontrolní výbor o 5 členech. Má někdo jiný návrh? Nemá. Budeme tedy hlasovat kdo je pro tento návrh. 7 členů finančního a 5 kontrolního výboru - pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 4, návrh schválen.

b) volba předsedy finančního výboru

p. starosta

- dalším bodem je volba předsedy finančního výboru. Nyní je třeba zvolit předsedu finančního výboru. Z pověření stran Společně pro Roudnici, ANO,  SNK ED a KSČM, které spolu uzavřely smlouvu o koaliční spolupráci, navrhuji, aby na funkci předsedy finančního výboru byl zvolen pan Václav Kejř. Má někdo jiný návrh? Nemá. Budeme tedy hlasovat - pro 12, proti 0, zdrželi se hlasování 9.

- děkuji. Předsedou finančního výboru byl zvolen pan Václav Kejř. 

c) je volba předsedy kontrolního výboru

p. starosta:

- volba bude aklamací. Z pověření stran Společně pro Roudnici, ANO,  SNK ED a KSČM, které spolu uzavřely smlouvu o koaliční spolupráci, navrhuji, aby funkci předsedy kontrolního výboru byl zvolen pan Mgr. Milan Děžinský. Má někdo jiný návrh? Můžeme tedy hlasovat. Kdo je pro pana Děžinského - pro 21, schváleno jednomyslně.

- děkuji. Předsedou kontrolního výboru byl zvolen pan Mgr. Milan Děžinský. 

d) volba členů finančního výboru 

p. starosta

- je třeba zvolit zbývající 6 členů finančního výboru, volba proběhne aklamací navrhuju z pověření stran Společně pro Roudnici, ANO,  SNK ED a KSČM, které spolu uzavřely smlouvu o koaliční  spolupráci, tyto členy finančního výboru Ing. Ladislav Balatý, ing. Anna Šlapalová, Dr. Daniel Svoboda, Mgr. Jan Buk, Dis. Vladimír Procházka, ing. Blanka Křepínská. Má někdo jiný návrh?

Ing. Vlk

- pane starosto, víte v demokraciích se dělá to, že se pokuď se jedná o členy výborů, tak se jedná se všemi politickými subjekty. S ČSSD nevyjednával nikdo a nikdo ani neměl ani nikdo nepřišel s nabídkou, aby jsme si teda někoho kooptovali. Takže, co se týká finančního výboru, tak my tam navrhujeme Lenku Pasečiakovou, má zkušenosti, je to ekonomka a zároveň se vyzná i v účetnictví, takže za ČSSD navrhujeme Lenku Pasečiakovou.

p. starosta

- dobře. Budeme teda hlasovat nejdřív o  návrhu pana  Vlka, aby v tomto výboru byla paní Lenka Pasečiaková  - pro 7, proti 12, zdrželi se hlasování 2.

- děkuji. Tento návrh nebyl přijat . budeme teda hlasovat o původním návrhu tak, jak byl přečtený. Můžeme hlasovat korporativně? Ne? Dobře, tak já ještě zopakuju pan Balatý, paní Šlapalová, pan Svoboda, pan Buk, pan Procházka, paní Křepínská - pro 12, proti 0, zdrželi se hlasování 9.

- děkuji. Členy finančního výboru byli zvoleni  Ing. Ladislav Balatý, ing. Anna Šlapalová, Dr. Daniel Svoboda, Mgr. Jan Buk, Dis. Vladimír Procházka, ing. Blanka Křepínská. 

e) volba členů kontrolního výboru

p. starosta

- přistoupíme k bodu 5e) volba členů kontrolního výboru. Je třeba zvolit zbývající 4 členy kontrolního výboru. Hlasování proběhne aklamací. Z pověření stran Společně pro Roudnici, ANO,  SNK ED a KSČM, které spolu uzavřely smlouvu o koaliční  spolupráci navrhuju tyto členy kontrolního výboru Mgr. Jaroslav Maleček, Aleš Pecháň, Ing. Tomáš Vávra, Zdeněk Kubínek. Má někdo jiný návrh?

Ing. Vlk

- doopravdy, to je radost. Já si připadám jako evergreen. My navrhujeme Tomáše Pokorného.

p. starosta

- děkuji. Budeme hlasovat tedy o návrhu pana Vlka. Kdo je pro Tomáše Pokorného - pro 9, proti 11, zdrželi se hlasování 1, návrh nebyl schválen.

- čili přistoupíme k původnímu návrhu to je pan Mgr. Jaroslav Maleček, Aleš Pecháň,  Ing. Tomáš Vávra a Zdeněk Kubínek.  Kdo je pro, aby tito pánové byli v kontrolním výboru - pro 13, proti 1, zdrželi se hlasování 7.

- děkuji. Členy kontrolního výboru byli zvoleni Mgr. Jaroslav Maleček, Aleš Pecháň,  Ing. Tomáš Vávra, Zdeněk Kubínek. 

6) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva

p. starosta

- následuje bod 6 Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva. Zastupitelstvo obdrželo písemný materiál s návrhem odměn za výkon….

p. tajemník

- pane starosto, je tu technická

p. starosta

- ano

p. tajemník

- pan Richard Červený.

p. Červený

- dobrý večer, já jsem si tady nahlídnul do jednacího řádu ZM a tady v bodě 5 je napsáno, že při volbě  starosty, místostarostů, ostatních členů rady, předsedou výboru a ostatních členů výboru, se o každým z navržených kandidátů hlasuje jednotlivě. Takže mi to přijde trošku zmatečné teda.

p. tajemník

- nebyl tam žádnej rozpor, můžeme hlasovat tak jak to bylo společně. 

p. Červený

- jednotlivých kandidátech i těch výborů mělo být hlasováno jednotlivě, po jménech.

p. tajemník

- záleží, pan starosta navrhl a zastupitelstvo takhle rozhodlo, takže usnesení je platné, pokud nebude změna usnesení zastupitelstva města.

p. starosta

- dobře jestli myslíte, můžeme teda to zopakovat a hlasovat po jednotlivých kandidátech, ale já jsem se ptal, zda teda můžeme korporativně odhlasovat a nikdo nevznesl protest.

p. tajemník

- je to v pořádku, můžeme pokračovat.

p. starosta

- dobře, já se zeptám zastupitelů, zda si přejí, aby se opakovalo hlasování individuálně. Kdo je pro - pro 3, proti 14, zdrželi se 3.

- takže můžeme původní hlasování považovat za správné, pane tajemníku?

p.tajemník

- ano

p. starosta

- děkuji. My jsme v bodě 6 je to rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva. Já bych předal slovo panu tajemníkovi v tomto případě.

p. tajemník

- stanovení měsíčních odměn neuvolněným členům zastupitelstva a obce dle §72,77 a 84 odst. 2, písmena n) zákona o obcích a nařízení vlády č. 37 z r. 2003 Sb. o odměnách za výkon funkce členů zastupitelstev v platném znění, poslední novelizace nařízení vlády 459/2013. Volby do zastupitelstev obcí proběhly ve dne 10.-11. října 2014. V souladu s § 72 zákona o obcích může být neuvolněným členům zastupitelstva obce za výkon jejich funkce poskytována měsíční odměna. Její výši stanoví provádějící právní předpis z nařízení vlády č. 37 z r. 2003, poslední novelizace 459 z r. 2013. Pokud zastupitelstvo schválí měsíční odměny, musí též určit výši měsíčních odměn, funkce, za které bude měsíční odměna náležet a stanovit den, od kterého bude měsíční odměna poskytována. To řeší § 77 zákona o obcích. V návrhu na usnesení máme: ZM v souladu s § 72, § 77 a § 84 odstavec 2, písmena n) zák. o obcích stanoví měsíční odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva v maximální možné výši za výkon funkce + příplatek dle počtu obyvatel poskytnutý k měsíční odměně za výkon funkce, pouze za výkon jedné funkce za níž náleží nejvyšší odměna  v souladu s aktuálně platným nařízením vlády nebo též s nařízením vlády platných v budoucnu v případě legislativních změn. Za 2. ZM stanoví jednotlivé funkce neuvolněných zastupitelů, kterým bude měsíční odměna poskytnuta. Jedná se o členy rady, předsedy výborů zastupitelstva a členů zastupitelstva. Za 3. ZM v souladu s § 77 odst. 2 a § 84 odst. 2 písmena n) zákona o obcích stanoví, že měsíční odměna bude poskytnuta ode dne přijetí tohoto usnesení, v případě nastoupení náhradníka na uvolněný mandát, bude odměna náležet ode dne složení slibu. V případě personální změny v obsazení jednotlivých funkcí, tj. v případě nově zvoleného do funkce předsedy výboru, člena rady, neuvolněného místostarosty apod., bude měsíční odměna  náležet ode dne zvolení do této funkce.

p. starosta

- děkuji. Otevírám rozpravu. Nehlásí se nikdo. Prosím tedy předsedu návrhové komise, aby přednesl návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- já se domnívám, že pan tajemník ten návrh přečetl za mě, takže mě krásně zastoupil, já mu děkuji a myslím, že můžeme hlasovat.

p. starosta

- dobře. Kdo teda je pro navržené usnesení - pro 18, proti 1, zdrželi se 2, návrh schválen.

7) Projev nově zvoleného starosty 

p. starosta

- následuje bod 7 projev nově zvoleného starosty. Vážení spoluobčané, vážení zastupitelé, přátelé, složením slibu nových zastupitelů a volbou členů RM začíná nové funkční období všem, které jste si zvolili jako své zástupce v komunálních volbách. Dovolte mi, abych jako starosta i minulého volebního období nejprve zmínil několik postřehů. Správu města jsme převzali s rozpočtem, který neumožňoval ani řádnou údržbu městského majetku, natož jeho výrazný rozvoj. V důsledku toho se nám nepodařilo uskutečnit všechny akce, které jsme chtěli. Přesto jsme dokázali městské finance stabilizovat a vytvořit si tak lepší startovací pozici pro nové zastupitelstvo. Bylo to především díky obětavé práci většiny zastupitelů a úředníků, kterým bych tímto rád poděkoval za všechno, co ve prospěch města vykonali. Vážení zastupitelé složením slibu jsme se zavázali k tomu, že budeme svoje funkce vykonávat svědomitě a v zájmu města a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony ČR. K tomu nám všem přeji hodně odhodlání, sil a elánu. Děkuji vám za pozornost. Bod č. 8 je posledním bodem a je to diskuze. Nehlásí se nikdo? Prosim.

8) Diskuze

Ing. Hartychová

- Šárka Hartychová, dobrý den, já se přiznám milé dámy, milí pánové, že jsem byla velice překvapena článkem z listopadových Roudnických novin, kde jsem se dozvěděla, jak byla uzavřena koaliční smlouva, jak kdo bude starostou, místostarostou a další persony. Byla jsem tomu velmi překvapena, ale nevěřila jsem tomu, myslela jsem si, že je to nějaká jaksi kachna. Bohužel to dnešní jednání mě překvapilo, poněkud mě přesvědčilo o opaku, takže já svým voličům, kteří mě zvolili, jim chci jenom vzkázat, že skutečně budu pracovat podle svého svědomí a vědomí s tím mandátem, se kterým mě volili. Určitě to nebude nějaké překvapující koaliční dohody, či jiné skupiny. Jsem přesvědčená o tom, že práce v zastupitelstvu je odpovědná, měla by odpovídat tomu, kdo má jakou i kvalifikační a možnosti a předpoklady, nikoliv dalším koaličním nějakým dohodám či jiným věcem. Děkuji.

p. starosta

- děkuji. Chce někdo další vystoupit v diskuzi? Pan Vlk prosim.

Ing. Vlk

- takže já děkuji Šárce, protože to, co řekla, tak vystihlo uplně přesně. Já jsem se přesvědčil, že roudnický dneska zastupitelstvo bylo dneska takový panoptikum a když se dostanu k tomu článku, tak tam vlastně už bylo řečeno, že teda svou pozici obhájí stávající starosta města Vladimír Urban, takže skutečně ji obhájil, takže to je jedna věc a už se to vědělo dopředu, další věc, která teda je, tak jste se všichni přesvědčili a co řekla Šárka, prostě sociální demokracie v Roudnici n. L. vadí, možná jí vadí Vladimír Vlk a kvůli Vladimírovi Vlkovi nebudeme volit další lidi, nebudeme volit do výborů, nebudeme volit do komisí, prostě tahle ta Roudnice je zajímavá a mě vůbec nepřekvapuje a další věc, co jenom chci říct, že mi skutečně v tý Roudnici budeme pracovat, budem pracovat do zastupitelstva, budeme chodit a budeme v opozici a budeme v opozici konstruktivní tzn. neznamená, že budeme blokovat všechno, co bylo, co je proti  nebo co si odsouhlasí koalice, my budeme dávat návrhy. My jsme ve svým volebním programu měli 15 bodů. Těch 15 bodů chceme dodržet, chceme lidem předkládat to, co jsme ve svým volebním programu jim slibovali. Uvidíme, jak se zachová koalice, jestli bude konstruktivní a bude s náma souhlasit a nebo ze zásady, že to navrhuje sociální demokracie, že to navrhuje Vlk a Hartychová, tak budeme proti. Já doufám, že koalice bude skutečně pracovat tak, jak by měla v blaho občanů a blaho města a nebude si prostě hledat své příčiny, jak budeme někoho blokovat a mně je to líto. Velice mi to je líto, protože jsme odhodlaní. Odhodlaní skutečně, že chceme pro to město udělat. Já vím, že nám nikdo nevěřil, každý si myslí, že to jako, my vám to dokážeme. My po celý 4 roky budeme v opozici, budem konstruktivní a pokud budou nějaké pujčené… tak se jich účastnit nebudeme a nejde nám vůbec o funkce. Jak někdo předesílal ve volebním programu, že nám jde o funkce, nám o funkce nejde. My chceme skutečně, aby to město tady rozkvétalo, aby tady byl rozvoj toho města. Je zajímavé, že všichni ve svých volebních programech měli to, že chtějí nový tváře, že dokonce chtějí ten mor tady v Roudnici zlikvidovat, tady volbou starostou mě přesvědčí o tom, že vůbec jim tady nejde o to, aby nastala změna, prostě nastane to, co tady bylo a prostě žádná změna nenastala. Měli jsme snahu navrhnout nového člověka na funkci starosty tak, aby skutečně ta změna nastala. Bohužel ta změna nenastala a uvidíme, jak to dál se bude vyvíjet, ale slibuji, že budeme pracovat ve prospěch občanů. Děkuji.

p. starosta

- děkuji. Byl jsem upozorněn panem tajemníkem, že dole připravený mikrofon je pro případnou diskuzi občanů.

občan

Dobrý den, pane starosto, vážení zastupitelé, vážení občané. Já bych měl na vás dotaz, vy jste poměr 4 stran, uskupení, nebo jakkoliv to chceme, jaké jsou vaše priority v tom, co tady ty 4 roky můžeme od vás očekávat? Dokončení obchvatu, rozvoj města, nějaký parkovací plochy, nebo vyhlášky různý, který máte jako vy jako priority budoucí 4 roky.

p. starosta

- tak vy jste řekl první věc obchvat, samozřejmě v týhle věci se rok a půl se snažil dohodnout poslední výkupy pozemků ve spolupráci s ÚK, který je investorem tohoto obchvatu, protože to bude jejich komunikace. Dá se říct, že se to skoro podařilo, ale zastavil to restituční zákon církevní. Církve byly vstřícné, připravily, ano my prodáme podepíšeme smlouvu ÚK až to umožní zákon. Poslední informace z ÚK z úst pana Bubeníčka a vedoucího odboru majetku bylo nejlépe připravená stavba, bude to naše priorita, ale musíme vyčkat. Další bylo ohledně silnic. Samozřejmě komunikace, které prochází Roudnicí jsou krajské, čili ji udržují kraje, místní komunikace jsou města, které opravují RMS. Jak jsem říkal nebylo dost prostředků v tomhle tom období, letos v tomto období se na to zaměříme, už koncem volebního období jsme se dokázali zařídit opravy škol a školek, na který před tím nebyly peníze. Dále bychom třeba chtěli diskutovat s občany tak jako proběhla teďko nedávno diskuze ohledně vyhlášky hracích automatů, kde se mohli vyjádřit občané. Byli tam předkladatelé petice, že si nepřejí tyto automaty, byli tam i zástupci loterijních společností. Myslim si, že byla plodná, vzešly z toho pro a proti a nové zastupitelstvo bude moct rozhodnout na základě těhle těch poznatků o vyhlášce. Tímto způsobem bychom chtěli postupovat i o jiných věcech, hovořil jste o parkování, je to velice složitý v sídlišti, protože když bylo budováno sídliště v 70. letech, tak bylo třeba jedno auto na několik rodin, v současný době jsou v rodině třeba 2 i více aut a baráky jsou poměrně blízko, komunikace úzké a bylo by to na úplnou likvidaci zeleně, aby všichni mohli pohodlně parkovat a podobnými způsoby bychom chtěli pokračovat v tomto volebním období. Jinak pokud by jste chtěl, můžeme si domluvit schůzku, můžeme se sejít na úřadě a popovídat si o tomto tématu více.

p. tajemník

- tak paní Blažová

Dr. Blažová

- dobrý večer, Kateřina Blažová, já bych jenom chtěla osvětlit svůj postoj při volbě zastupitelstva. My jsme navrhovali ještě když byla ta před, povolební jednání, aby v radě města zasedli zastupitelé za strany, které jsou ve vládě, protože se domníváme, že to je cesta pro získání finančních zdrojů pro město a tenhle návrh nebyl vyslyšen, a proto jsem teda zaujala ten postoj, který jsem zaujala, přesto byť jsme se teď dostali do opozice, udělám všechno pro to, aby město Roudnice n. L. bylo propagováno a budu pracovat jak mi budou síly stačit. Co považuju za důležité, pokud bude ze strany té koalice návrh, který bude v souladu s naším volebním programem, tak ho samozřejmě podpořím, ale nesouhlasili jsme s některými věcmi, které v té radě v tuhle chvíli jsou, takže proto jsem hlasovala proti.

p. tajemník

- hlásí se pan Mgr. Děžinský

Mgr. Děžinský

- dobrý večer, dovolte mi krátké vyjádření za klub TOP 09 a nezávislí. My jsme nehlasovali pro současnou koalici a nemohli jsme jí ani podpořit, k jednání jsme, k jednání o koalici jsme přizváni nebyli a složení rady s námi nikdo nekonzultoval a jednalo se s námi až ve chvíli, kdy bylo už všechno rozhodnuto, nakonec nebylo ani žádné programové prohlášení, které bychom mohli podpořit právě tím, že bychom volili radu, která ho bude garantovat. Chci jenom říct, že naše rozhodnutí nepodpořit radu nebylo dáno osobními důvody, myslím si, že by bylo fajn, kdy doba, kdy záležitosti, který se řeší na zastupitelstvech byly osobní, kdyby tato doba byla už dávno pryč. Budeme rádi podporovat veškerá rozhodnutí a hlavně pro rozvojová rozhodnutí tedy si myslíme, že je velký potenciál, ale Roudnice by měla mít takové zastupitelé, takové radní, kteří si budou uvědomovat, že rozvoj města je v podstatě zásadní věc. Chceme se konstruktivně podílet na práci ve výborech a komisích, doufáme, že do komisí zasednou i ostatní zastupitelé respektive nominovaní z opozičních stran a věříme, že nové složení zastupitelstva přinese užší spolupráci, aby to nebylo o našich osobních teďka nevím jestli dobře skloním o našem osobním egu, ale aby to bylo prostě ku prospěchu města a jejich občanů, takže o to se budeme snažit a to samozřejmě slibuji i za zastupitele, kteří byli zvoleni na naší kandidátce děkuji.

p. starosta

- takže nikdo se již nehlásí do diskuze, byl to poslední bod, bod dnešního jednání já teda končím diskuzi, končím i dnešní ustavující zastupitelstvo, děkuji vám za účast. Novému zastupitelstvu přeju hodně úspěchů a přeji vám všem pěkný večer.

     Jednání zastupitelstva města bylo ukončeno v 18,00 hod.

Zapsala: Martincová 5. prosince 2014

Ověřovatelé:

p. Mgr. Jiří Řezníček

p. Romana Rýdlová
                                                                                                 Vladimír Urban, starosta města
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